



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4551 din 15.12.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 15.12.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale ce se vor aplica în comuna Drăgușeni, județul Iași începând cu data de 01.01.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea influențelor bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2021;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi, datorate de defunctul Apetrii Vasile;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului obligațiilor fiscale restante datorate de debitorii, persoane fizice și juridice și publicarea listei acestora pe pagina de internet a comunei Drăgușeni, județul Iași;
5. Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție, vacantă, de referent, clasa III, grad profesional asistent din cadrul compartimentului de asistență socială și autoritate tutelară;
6. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Protocolului de dare în folosință gratuită, pe o perioadă de.....an/ani, a spațiului de 35,2 mp, din sediul Primăriei comunei Drăgușeni în care își desfășoară activitatea Postul de Poliție Drăgușeni;
7. Proiect de hotărâre privind încheierea actului adițional de aprobare a prelungirii duratei de execuție a Contractului de lucrări nr. 4620 din 17.12.2018;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL SA.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

DI Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 06.12.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Se suplimentează ordinea de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor juridice de consultanță, asistență și de reprezentare;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, în trimestrul IV, anul 2021, suplimentare cu care sunt de acord toți consilierii locali.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxele locale, precum și a taxelor speciale ce se vor aplica în comuna Drăgușeni, județul Iași începând cu data de 01.01.2022 este prezentat de dna operator de rol, Ciobotaru Gabriela. Ea menționează că rata inflației este de 2,6% și cu acest procent trebuie indexate taxele și impozitele.

De asemenea mai menționează că taxa de salubritate s-a majorat cu 1 leu la persoane fizice și la persoane juridice a rămas aceeași. Dl consilier local Mihăilă Petronel consideră că nu este corectă o majorare doar la persoanele fizice a acestuia și propune să se majoreze și la persoane juridice de la 366 lei la 400 lei. Se supune la vot propunerea dlui Mihăilă și ea este respinsă cu 1 vot "pentru" a dumnealui și 8 voturi "împotriva".

Tot dl Mihăilă votează "împotriva" la indexarea cu 1 leu a taxei de salubritate la persoanele fizice.

Domnii consilieri cu unanimitate de voturi consideră și votează că taxele și impozitele trebuie să rămână la valorile anului precedent.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea influențelor bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2021 este prezentat de dna contabil Hurdugan Mioara și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi, datorate de defunctul Apetrii Vasile, este prezentat de dna operator de rol, Ciobotaru Gabriela și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului obligațiilor fiscale restante datorate de debitorii, persoane fizice și juridice și publicarea listei acestora pe pagina de internet a comunei Drăgușeni, județul Iași, este prezentat tot de dna operator de rol, Ciobotaru Gabriela și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție, vacantă, de referent, clasa III, grad profesional asistent din cadrul compartimentului de asistență socială și autoritate tutelară, este prezentat de secretarul general al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Protocolului de dare în folosință gratuită, pe o perioadă de.....an/ani, a spațiului de 35,2 mp, din sediul Primăriei comunei Drăgușeni în care își desfășoară activitatea Postul de Poliție, este prezentat de dl primar al comunei și se propune prelungirea cu 1 (unu) an al protocolului. Proiectul este adoptat cu opt voturi "pentru" și un vot "împotriva" a dlui consilier local Mihăilă Petronel.

Punctul VII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind încheierea actului adițional de aprobare a prelungirii duratei de execuție a Contractului de lucrări nr. 4620 din 17.12.2018, este prezentat de primarul comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul VIII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL SA este prezentat de dl primar și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IX de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor juridice de consultanță, asistență și de reprezentare este prezentat de dl primar și este adoptat de toți consilierii locali.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, în trimestrul IV, anul 2021 este prezentat de dna contabil, Hurdugan Mioara și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Bazon Daniel declară ședința ordinară din luna decembrie, 2021, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Bazon Daniel**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina**